

ОМ САИ РАМ

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ЭТОТ ВЫПУСК ВОПРОСОВ И ОТВЕТОВ

ВОПРОС 345 «БОЖЬЯ БЛАГОДАТЬ»

16 ноября 2024 г.

Следующий текст содержит отрывки из книги профессора Анила Кумара «Внутренний поиск», стр. 63–68.

Профессор Анил Кумар Камараджу был выбран Бхагаваном для распространения Его Послания и Миссии. Он много путешествовал по Индии и за рубежом, ответил на бесчисленное количество вопросов и развеял сомнения, основываясь на Божественных беседах Свами и его личном взаимодействии с Бхагаваном. Самое важное, что профессор Анил Кумар даёт эффективные наставления, как соединиться с нашим Внутренним Саи.

В. В чем разница между «благодатью» и «благословениями»?

О. Профессор Анил Кумар: Очень хороший вопрос. Мы можем молиться: «Баба, благослови меня в мой день рождения» или «Бхагаван, благослови мою попытку создания бизнеса» или «Благослови нас в день годовщины нашей свадьбы». Благословения, в которых вы нуждаетесь, и благословения, о которых вы просите, когда и как вам это нужно. Вы просите благословений, когда чувствуете, что это необходимо, или когда вы чувствуете, что их не хватает, например, подобно тому, когда заканчиваются домашние запасы. Это ясно? Итак, благословения — это то, что вы ищете и о чем вы просите в определенных особенных случаях.

Благословение — это то, что вам нужно, когда вы в чем-то не уверены, тогда как благодать бесконечна. Благодать не нужно выпрашивать, просить или искать. Благодать пребывает без каких-либо требований. Божья благодать подобна солнечному свету, который доступен нам везде и всем в равной степени. Точно так же благодать непрерывна. Благодать вечна. Благодати не нужно добиваться или искать, поскольку она всегда есть.

В. Являются ли благодать и благословения постоянными или они исчезают по прошествии определенного периода времени или после определенных действий?

О. Профессор Анил Кумар: Вот простой пример. Когда я не следую учениям Свами, я, возможно, не получаю Его благословений, но у меня есть Его благодать. Когда сын не следует приказу или совету своего отца, отец не благословит его карманными деньгами, но у него есть благодать его любви.

Студент, который не выполняет домашнее задание, не получит моих благословений. Если он провалит экзамен, он не получит моих благословений. Но у него есть благодать учителя, который продолжает любить его, пока он не сдаст экзамен. Итак, благодать бесцельна, то есть она не ориентирована на цель или потребность, тогда как благословения могут быть уменьшены в зависимости от наших действий.

Вот еще один пример. Из вежливости я не буду раскрывать имя человека, о котором я говорю. Это произошло около 15 лет назад. Это был очень крупный мужчина — и в силу своей профессии, и в силу своего телосложения. Он занимал место, рассчитанное на четырех человек!

Он приехал сюда, и я знал его очень хорошо. Конечно, его больше нет, но тогда он занимал очень высокий пост. Я сказал: «Сэр, очень рад вас видеть. Я слышал, что вы занимаете очень высокий пост. Что привело вас сюда?»

Он сказал: «Я приехал сюда за благословением Бхагавана на повторную женитьбу».

«Сэр, а как насчет мадам?» — спросил я, имея в виду его жену, поскольку он уже был женат. Он сказал: «Это будет дополнительная жена».

«Зачем еще одна жена?»

«Моя нынешняя жена слишком увлечена духовностью. Она проводит здесь очень много времени, поэтому мне нужен кто-то, кто будет вести дела там». (Когда директор в отпуске, заместитель будет выполнять его обязанности!)

Тогда я просто сказал: «Сэр, я думал, что вы прекрасный человек. Мне жаль. Я не придираюсь к вам. Я придираюсь к себе за то, что думал, что вы прекрасный человек. Теперь я так не думаю. Свами много раз говорил: «Жена — это нож». Из-за семьи у вас будут сложности и много обязанностей. Бхагаван хочет, чтобы вы поднялись над этими цепями семейной жизни. Однако вы хотите жениться во второй раз и приходите за благословениями Бабы, пока первая жена еще жива!»

Я сказал: «Сэр, вам лучше сесть на следующий автобус или взять такси и уехать, потому что Он может обратиться за помощью к севадалам, чтобы выпроводить вас!. Я вам говорю, что на такие глупые просьбы не будет благословений».

С другой стороны, если вы говорите: «Я устал от своей жизни и посвятил ее служению. Я хочу провести остаток своей жизни, служа Тебе, мой Господь. Помоги мне расти в отрешенности и отречении», тогда да, вы получите Его благословения.

Если вы говорите: «Я хочу все больше и больше погружаться в семейную жизнь», то благословений может и не быть. Тем не менее, Его благодать все еще здесь,

ожидаю вас, так что, в один прекрасный день вы будете работать над своим освобождением. Таков ответ.

В. Как заслужить Его благодать?

О. Профессор Анил Кумар: Простой пример. Солнце светит здесь, это так! Если вы пойдете в противоположном направлении, перед вами будет тень, верно? Повернитесь к солнцу и идите к нему, тогда тень будет позади вас. Когда вы отворачиваетесь от солнца, тень будет перед вами. Когда вы идете к солнцу, тень будет позади вас.

Подобно этому, когда вы думаете о Боге, вы зарабатываете Его Благодать. Когда вы идете к миру, вы лишены Его Благодати. Вот и все. Бог подобен Солнцу! Идите к Нему! Это Благодать — все больше и больше света. Если вы против Него или отворачиваетесь от Него, вам придется следовать за своей собственной тенью. Эта тень — иллюзия, заблуждение, ошибочная идентификация, навязывание извне, Майя, и как бы вы это ни называли.

В. Как можно получить Благодать Свами?

О. Профессор Анил Кумар: Хороший вопрос. «Как можно получить Благодать Свами? Друзья мои, ее нельзя получить. Вы не можете пойти в магазин и купить ее. Как мы получаем хлеб? Мы идем в пекарню и покупаем его. Как мы получаем мороженое? Здесь есть киоск с мороженым. Как можно получить Благодать Бога? Ее нельзя получить.

«О! Понятно! Почему бы и нет?»

«Она уже есть. Божью Благодать нельзя получить. Она уже есть!»

«О, я понимаю, тогда почему я этого не знаю?»

Свами привел такой пример. Когда вы хотите держать воду в руках, чтобы напиться, что вы должны сделать? Вы подходите к ванне с водой. Если вы держите руки опущенными, вы не сможете удержать воду из ванны.

Если сложить ладони вместе, можно удержать воду, а затем пить ее. Есть вода и есть ванна. Вода течет непрерывно, но чтобы ее удержать, нужно держать ладони сверху и сложить их вместе.

Точно так же Благодать всегда здесь, как непрерывный поток воды, но если ваше сердце перевернуто, вы не можете испытать Благодать. Благодать уже здесь. Это пример, который привел Бхагаван, и которым я хочу поделиться с вами.

Бхагаван, дай нам убедиться, что Твоя Благодать уже с нами. Мы должны обратить свои сердца к Тебе, чтобы собрать дождь Твоей Благодати, сохранить

дождь Твоей Благодати. Пусть наши сердца будут позитивными. Вот что мы должны сделать.

Профессор Анил Кумар продолжит вдохновлять нас новыми Божественными откровениями в следующем выпуске.

Спасибо за уделенное нам время.

ОМ САИ РАМ